



BÁCS-KISKUN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6000 Kecskemét, Rákóczi út 7. • 6001 Kecskemét, Pf. 13.
Tel. (76) 514-600 • (76) 514-610 • Fax: (76) 514-611
E-mail: bac.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY
Elbódította, majd kirabolta áldozatait
Vádat emeltek az alkalmi férfi ismerőseit kirabló nővel szemben

A Kecskeméti Járási Ügyészség többrendbeli rablás és más bűncselekmények miatt emelt vádat egy tiszakécskei nővel szemben.

A rendelkezésre álló adatok szerint a 33 éves nő rendszeres jövedelemmel nem rendelkezett, ezért elhatározta, úgy próbál meg pénzhez jutni, hogy idős, illetve magányos, egyedülálló férfiakkal megismerkedik és együtt italozik velük. A vádlott azt is eltervezte, hogy alkalmi ismerősei figyelmetlenségét kihasználva, alkoholos italukba a nála lévő altató, nyugtató és bódító hatású gyógyszereket belekeveri, majd miután az így elkészített italt a férfi megitta és öntudatlan állapotba került, a nála lévő készpénzt eltulajdonítja.

A nő elhatározásának megfelelően 2014 februárjában, röviddel egymást követően két férfival is megismerkedett: a 78 éves sértettel tiszakécskei otthonában, míg a másik sértettel egy tiszakécskei sörözőben italozott együtt. Mindkét esetben kihasználva azt, hogy a férfi a mosdóba kiment, a vádlott a gyógyszerekből álló keveréket az italukba keverte. A sértettek az ital elfogyasztása után hamarosan öntudatlan állapotba kerültek. Egyiküktől 95 ezer, másiktól 70 ezer forint készpénzt vitt el a rabló. Az idősebb sértettre olyan hatással volt a gyógyszeres ital, hogy bentfekvéses kórházi kezelésre szorult.

A vádlottnak mindezekon felül garázdaság vétsége, zaklatás vétsége és könnyű testi sértés vétsége miatt is felelnie kell, mert 2014 augusztusában a tiszakécskei strandon a büfé előtt szóváltásba keveredett két nővel, akik közül egyiküket szemből ököllel az arcán megütötte, másikat pedig ezzel egy időben visszakézből jobb kézfejjel szintén az arcán ütötte meg. A segítségükre siető férfit a vádlott azzal fenyegette meg, hogy össze fogja szurkálni.

A vádlott a fenti bűncselekményeket feltételes szabadság hatálya alatt követte el. A különös visszaeső vádlott terhére rótt bűncselekményeket a törvény 2-18 évig terjedő szabadságvesztéssel rendeli büntetni.

A vádlott jelenleg előzetes letartóztatásban van, bűnösségéről a Kecskeméti Járásbíróság fog dönteni.

Kecskemét, 2015. március 26. napján

Dr. Nánási László sk. főügyész